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Διεθνές συνέδριο Southeast Europe Connectivity
Forum, στη Θεσσαλονίκη, 31/10– 1/11

2023/10/13 17:31 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Νοτιοανατολική Ευρώπη έχει τη δυνατότητα να ενισχύσει τον στρατηγικό της ρόλο
σε παγκόσμια κλίμακα μέσω της επένδυσης στη συνδεσιμότητα μεταξύ των χωρών
της περιοχής.

Αυτό είναι το βασικό θέμα του διεθνούς συνεδρίου, Southeast Europe Connectivity 
Forum (SECF), το οποίο θα πραγματοποιηθεί εφέτος για πρώτη φορά, στη
Θεσσαλονίκη, από 31 Οκτωβρίου έως 1 Νοεμβρίου 2023.

Κορυφαίοι ομιλητές από ένα ευρύ φάσμα επιχειρήσεων και επαγγελματιών, κρατικών
αρχών και οργανισμών θα συζητήσουν για τις προοπτικές της συνδεσιμότητας στη
Νοτιοανατολική Ευρώπη, σε ό,τι αφορά την ψηφιοποίηση, την καινοτομία και την
κυβερνοασφάλεια στη λιμενική βιομηχανία, εστιάζοντας παράλληλα στις αναγκαίες
επενδύσεις και πολιτικές.

Το SECF, που διοργανώνεται από την SGT Tsomokos με στρατηγικό εταίρο την ΟΛΘ
Α.Ε., έχει ως στόχο να αναδείξει τη σημασία της συνεργασίας στον τομέα των
μεταφορών και των δικτύων συνδεσιμότητας μεταξύ των χωρών της
Νοτιοανατολικής Ευρώπης, την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών και σύγχρονων
λύσεων, καθώς και την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης.

Στο επίκεντρο του συνεδρίου βρίσκεται ο ρόλος της Ελλάδας, και ιδιαίτερα της
Θεσσαλονίκης, ως κόμβος ανάπτυξης και συνδεσιμότητας για την ευρύτερη περιοχή
της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.
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Για τα θέματα αυτά πρόκειται να τοποθετηθούν αρμόδιοι υπουργοί και υφυπουργοί
από την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως ο Χρήστος Σταϊκούρας, υπουργός Υποδομών
και Μεταφορών, ο  Assen Vassilev, υπουργός Οικονομικών της Βουλγαρίας, ο Georgi
Gvozdeykov, υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών της Βουλγαρίας και ο Hristo
Aleksiev, σύμβουλος του προέδρου της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας σε θέματα
οικονομικών, καθώς και στελέχη σημαντικών εταιρειών και οργανισμών, όπως η
Παγκόσμια Τράπεζα, η Οικονομική Ζώνη της Διώρυγας του Σουέζ, η ΟΛΘ Α.Ε., ο
Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος, το Εθνικό Συμβούλιο Εφοδιαστικής, ο Σύνδεσμος
Εξαγωγέων Ελλάδος, η Διεθνής Ναυτική Ένωση, η Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμωνκ.ά.

Επιπλέον, στο συνέδριο θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι εταιρειών με ηγετική θέση
στους τομείς των μεταφορών, των υποδομών, της ναυτιλίας, της εφοδιαστικής
αλυσίδας, της ενέργειας κ.ά.

Να σημειωθεί ότι, το Southeast Europe Connectivity Forum (SECF) τελεί υπό την
αιγίδα του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής.

Ανάμεσα στους χορηγούς και τους συνεργάτες του συνεδρίου συμμετέχουν το
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο Πανελλήνιος Σύλλογος
Εφοδιαστών Πλοίων και Εξαγωγέων, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος και η
Παγκόσμια Τράπεζα.


